Phase d’admission Parcoursup du 2 juin au 15 juillet 20222 Juin > 15 Juillet 2022
Je reçois les réponses des formations et je décide
(
Jeudi 2 juin
Début de la phase d’admission principale
· Je consulte dans mon dossier Parcoursup les réponses des formations que j’ai demandées.

· À partir du 2 juin, je reçois les propositions d’admission (réponse oui ou oui-si *) au fur et à mesure et en continu.
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Je dois répondre obligatoirement à chaque proposition d’admission dans les délais indiqué  dans mon dossier.

Il est important de répondre dans les délais à chaque proposition d’admission reçue pour ne pas la perdre.
Jeudi 23 juin
La phase d’admission complémentaire est ouverte. 

Mardi 5 juillet
Résultats du baccalauréat.
Après les résultats du baccalauréat, dès que j’ai accepté définitivement une formation, je dois effectuer mon inscription administrative selon les modalités précisées dans mon dossier. Il s’agit de la dernière étape avant la rentrée. 

Vendredi 15 juillet
Fin de la phase principale.
Dernier jour pour accepter une proposition d’admission dans le cadre de la phase principale. 
Les solutions si je n’ai pas reçu de proposition d’admission
(
Dès le 2 juin
Si je n’ai reçu que des réponses négatives de la part de formations sélectives (BTS, BUT, classe prépa, IFSI, écoles...), je peux demander un accompagnement individuel ou collectif dans mon lycée (auprès du service orientation de mon établissement) ou dans un CIO pour envisager d’autres choix de formation et préparer la phase complémentaire. 

Du 23 juin au 16 septembre
La phase d’admission complémentaire me permet de formuler jusqu’à 10 nouveaux vœux dans les formations qui ont encore des places disponibles. Ces formations seront accessibles depuis le moteur de recherche des formations Parcoursup à partir du 23 juin. 

A partir du 1 juillet
Je peux solliciter depuis mon dossier un accompagnement personnalisé de la commission d’accès à l’enseignement supérieur (CAES) de mon académie. 
Cette commission étudie mon dossier et m’aide à trouver une formation au plus près de mon projet et en fonction des places disponibles. 

*La réponse « Oui-si » signifie que vous êtes accepté dans la formation à condition de suivre un parcours de réussite adapté à votre profil (remise à niveau, soutien, tutorat…). Ce parcours de réussite vous est proposé par la formation afin de consolider ou de renforcer certaines compétences nécessaires pour vous permettre de réussir vos études supérieures.

 

	Conseils et tchats pour répondre à vos questions en direct 
 Avant le lancement de la phase d’admission, nous vous invitons  à : 

       -  reprendre votre liste de vœux et faire le point sur vos préférences, cela vous aidera à faire
       vos choix une fois les propositions reçues ;

       - s’assurer de bien avoir vos identifiants Parcoursup (numéro de dossier et mode passe). 
      S’ils sont oubliés ou perdus, vous devez en faire la demande sans tarder via la plateforme.

 D’autres conseils sont à retrouver sur la  page « Nos conseils pour bien aborder la phase d’admission », n’hésitez pas à la partager.

 Des tchats Parcoursup sont également organisés tout au long de la phase d’admission. 
Consulter le programme sur Parcoursup.fr  
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Le diaporama de présentation de la phase d’admission Parcoursup 2022

Ce diaporama permet de présenter le fonctionnement de la phase d’admission lors de séances d’information : réponses des formations, délais de réponse aux propositions d’admission, les dispositifs d’accompagnement…

Télécharger le document 



Les infographies explicatives
· Phase d'admission 2022 : dates clés et délais de réponses

· 

 HYPERLINK "https://eduscol.education.fr/document/40880/download" \t "_blank" 

Les listes d'attente sur Parcoursup. Comment ça marche ?

· 
Liste d'attente et internat. Vous attendez une place en Internat, Comment ça marche ?
· Le répondeur automatique sur Parcoursup. Comment ça marche ?
· Les dispositifs pour accompagner les candidats en situation de handicap ou présentant un trouble de santé invalidant
· L'inscription administrative dans votre futur établissement

Rappel des grands principes de la phase d’admission
(
    Les réponses aux vœux sont disponibles le 2 juin 2022. Ensuite, entre le 3 juin et le 14 juillet 2022, les dossiers sont actualisés chaque matin (heure de Paris) car les listes d’attente peuvent évoluer jusqu’à cette date. 

   Les délais de réponse aux propositions d’admission permettent l’évolution rapide des listes d’attente et de faire des propositions au plus grand nombre de candidats : 

o   pour les propositions reçues entre le 2 juin et le 6 juin inclus, les candidats auront jusqu’au 7 juin 
      23h59 (heure de Paris) pour répondre ;

o   pour les propositions reçues à partir du 7 juin, les candidats auront 2 jours pour répondre  
      (exemple : le candidat reçoit une proposition d’admission le 9 juin matin, il doit répondre avant le   
      10 juin 23h59 heure de Paris).

    Les candidats peuvent recevoir une ou plusieurs propositions d’admission, en même temps ou à des dates différentes mais ils ne peuvent en accepter qu’une seule à la fois.

      Parcoursup impose à tous les candidats des délais de réponse aux propositions d’admission. C’est une mesure d’équité destinée à ce que l’absence de réponse des uns ne fassent attendre inutilement les autres. Cela permet également de faire évoluer rapidement des listes d’attente et de faire des propositions au plus grand nombre de candidats. 

   À chaque fois qu’un candidat fait un choix entre plusieurs propositions d’admission, il libère des places pour d’autres candidats en liste d’attente. Ainsi un vœu en attente peut se transformer en proposition d’admission. 

   Lorsqu’un candidat accepte une proposition d’admission, la plateforme lui demande à chaque fois s’il souhaite conserver ou non des vœux en attente et le cas échéant de préciser lesquels. Il peut conserver des vœux en attente jusqu’à la fin de la phase d’admission, le 15 juillet. 

   Les dernières propositions d’admission seront envoyées le 14 juillet 2022. La phase d’admission principale se termine le 15 juillet 2022. 
 À noter : Lorsqu’une proposition d’admission est faite par une formation, les candidats et leurs parents (lorsqu’ils ont renseigné leurs coordonnées) reçoivent une alerte le matin (heure de Paris) : dans leur messagerie personnelle, dans la messagerie « Contact » intégrée à leur dossier Parcoursup, sur leur portable par sms et via l’application Parcoursup préalablement téléchargée. Cette application mobile sera disponible en téléchargement à partir du 2 juin 2022. 

